[image: image1.png]® 1. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
a+2 a a—2
(af‘l_a_H “Bat2
® 2. PewnTte cHcTeMy ypaBHeHHIi:

x—y=6,
xy=16.

@ 3. Pewnte HepaBeHCTBO 5x——1 5(2x+3)<4x+l 5.

e 4. HpeﬂCTaBbTe BbIpaXKeHHe a3 5 B BHAE CTeleHH C OCHO-

BaHHeM a.
5. Toctpoitte rpaduk GyHKuMH y=x*—4. YKaKuTe, NPH KaKUX
3HAYEHHUAX X beHKU.Hﬂ NPpHHHMAaeT MNOJIOXKHTE/NbHbIE 3HAYEHHA.




[image: image2.png]7. Bpurana posxHa Gbi1a u3roToBHTh 40 KeTasell K ompenesieH-
HOMY cpoky. MarotoBnsisi B yac Ha 8 neraseii Gosblle 3amiaHupo-
BAaHHOrO, 6le‘aﬂa yxe 3a 2y 10 CPOKa MNepeBbINIOJNIHHAA MJAaH HA
8 nerasneii. CKosibKo feTasledi B 4ac JOJKHA Oblia H3roTOBAATH GPH-
raga no naay?
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[image: image4.png]13. Haiiaute o6aacTb onpeneteHus QYHKLHH:
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